



## Предъявлено обвинение Александру Шестуну еще по одному эпизоду коррупционного преступления



В Главном следственном управлении СК России продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Серпуховского муниципального района Московской области Александра Шестуна. Ему предъявлено еще одно обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2010 - 2011 годах глава района Шестун, используя свои служебные полномочия в корыстных целях, организовал и провел силами районной администрации неофициальную проверку финансово-хозяйственной деятельности автономной некоммерческой организации по развитию физической культуры и спорта с целью установления сумм поступления и расходования денежных средств. Получив необходимую информацию, Шестун предложил за вознаграждение оказывать общее покровительство и попустительство по службе фактическому руководителю этой организации. В период с 2012 по 2018 годы последняя через посредника систематически передавала Шестуну в качестве взятки денежные средства в сумме порядка 9,4 миллиона рублей, а также приобрела для базы отдыха Шестуна спортивное оборудование стоимостью более 519 тысяч рублей. Таким образом, общая сумма взятки за указанный период составила свыше 9,9 миллионов рублей.

Ранее Шестуну уже были предъявлены обвинения в совершении мошенничества, легализации



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

денежных средств, полученных в результате совершения преступления, и незаконной предпринимательской деятельности (ч. 4 ст. 159, п. «б» ч. 4 ст. 174.1, ст. 289 УК РФ). Следователи продолжают проведение следственных действий, направленных на установление иных эпизодов преступной деятельности. Проводится работа, направленная на закрепление доказательственной базы по ранее предъявленным обвинениям.

Официальный представитель

СК России С.Петренко

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1297105>